25
S

Las hela anvisningen
innan du bérjar!

Monteringsanvisning Fat Bar

Subaru Forester 2015+ -

TRKSFOH 20150519

Demontera

Regplat samt ram.

\

-
Matta ut

4st hal enligt skiss ovan.
Borra 22mm igenom kofangarplasten enlig bor-
ranvisningen ovan. Anvand halsag i narmaste

dimension.

Borra sedan 11mm igenom platen.

Montera

M8 nitmutter i 11mm halen.

~
Modellspecifikt innehall:
Grundbage TRKMVI2H
M8x35 4st
M8x25 Helgéang 4st 1\
M8 Mutternit 4st
M8 Batbricka 4st =
M8 Fjaderbricka 4st
Bussning ALU YD15xID8xL5 4st
TRKSFO Lower Body Bracket L/R 2st
TRKSFO Lower Body Bracket Washer 2st
TRKLITEBAR BODY BRACKET EXTENDED 1st Montera

Bakplaten med bussningar samt centrera.

L J
Smorj ALLTID de rostfria bultarna med trogflytande

Drag at samtliga positioner.

smorjmedel. Gangorna skar garanterat annars!
Sida 1 (2) \




Montera

Fatbar pa bakplaten med vagnsbultarna.
Drag mattligt sa det gar att justera.

&
-

Montera
Nedre nedre fasten enligt skiss. Bultarna skall
pressa upp fastet sa att det ej kan vridas. Drag ej

at annu.

Montera sedan bagen i fastena.

Montera

Fjarrljusen och justera Fat Bar i héjd/djupled.

Drag samtliga positioner.

Montera

Regplat med ram i de gdngade M5 halen.

Klart!

Smorj ALLTID de rostfria bultarna med trogflytande

Sida 2 (2) smorjmedel. Gangorna skar garanterat annars!



